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�
	��������� 
 
 ก�������	
���
�	���������
����
������� ������ ��� ��������ก�� ��� ��	��ก���
� 
��!�"�#
"$%ก&�'(
�� 5 )*+��,�
-.+�������)/ก��������0 ��+�"*/��ก�'1���!���� .����! 

��!����
�� 1 )/ก����+���/0 �'�0��
#�2�����	
���
�	���������
����
�������  
������ ��� ��������ก�� ��� ��	��ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
�� 5 ��"�ก34� 75/75 

��!����
�� 2 )/ก��
./��5�+	
���
�	���������
����
�������  6.
�'��
	�
�
	
)/��"7
#�8
��ก�����
�  ������ ��� ��������ก�� ��� ��	��ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
�� 5  
 ��!����
�� 3  )/'�0�"�����"�%���5,
��"����ก�����
�6.
5�+	
���
�	���������

����
������� ������ ��� ��������ก�� ��� ��	��ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
�� 5 
 
��ก	
��
�
	���������   
 

���������� 1 ��ก	
�
�	�����	�
������ 	!��

�"���
�
#��$	"���
��
�
�%� 

#��� ���  
      ��&	'(��ก�� �)	�
����ก

�"�&������"�*+ก,	�-��� 5 

 

 1.1 )/ก����+���/0 �'�0��
#�2�����	
���
�	���������
����
�������  ������ ���        
��������ก�� ��� ��	��ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
�� 5  
      )*+��,�
-.+���)/ก��'�0�"�����"��.� �����)*+����
���9
��"����	
���
�	���������

����
������� ������  ���  ��������ก��  ��� ��	��ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
��  5  ,�����  5  
���   
"� �����:/��
 ( X )  �/0����	��
��	�"���=�� (S.D)  -.+���.������� 3 
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�����
�� 4  ��.�����:/��
 ( X ) ������"�	��
��	�"���=�� (S.D.) �/0�0.�	���"� "�0�"   
     .+�����!� �  6.
)*+����
���9  ,�����  5  
��� 
 

�+�
�� ��
ก��'�0�"�� ( X ) S.D.  �0.�	���"� "�0�" 
1. ก�������+��*�	
���
�"����"�����5, 4.80 0.44 "�ก
���C. 
2. ���!� �	
���
�"����"��.�/+��ก�	���DC'�0���� 4.60 0.89 "�ก
���C. 
3. ���"D*ก�+��������!� ���" /�ก�*�� 4.40 0.89 "�ก 
4. 	
���
�"����"
�ก���
� "�0�"ก�	)*+���
� 4.60 0.89 "�ก
���C. 
5. '��"�3������!� �5����/0	
���
� 4.40 0.54 "�ก 
6. "������0���5�ก�����
�
����.�,� 4.20 0.44 "�ก 
7. ���"D*ก�+�����2�&�
��5�+� "�0�"ก�	�0.�	 

���)*+���
� 
 

4.40 

 

0.54 

 

"�ก 
8. �		FGก �.�/0�		
.��	"����"��.�/+��ก�	

���!� ��/0,C.'�0���� 
 

4.60 

 

0.54 

 

"�ก
���C. 
��"�0����:/��
 4.57 0.27 "�ก
���C. 

 

 ,�ก�����  4  )/ก��'�0�"�����)*+����
���9
��"����	
���
�	���������
����
������� 
������ ��� ��������ก�� ��� ��	��ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
��  5 .+�����!� � �	��� 5�2����""����"
� "�0�"�
*�5��0.�	"�ก
���C.  ( X = 4.57)  �"�����,��3���
�+� �	��� �+�
��"����"� "�0�"5�
�0.�	"�ก
���C. ���ก�������+��*�	
���
�"����"�����5, ( X  = 4.80) ���/�"���� ���!� �	
���
� 
"����"��.�/+��ก�	���DC'�0���� , 	
���
�"����"
�ก���
� "�0�"ก�	)*+���
� �/0 �		FGก �.
�/0�		
.��	"����"��.�/+��ก�	���!� ��/0,C.'�0����  ( X  = 4.60)    
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�����
�� 5 ��.�����:/��
 ( X ) ������"�	��
��	�"���=�� (S.D.) �/0�0.�	���"� "�0�"   
   .+��ก����ก�/0ก����ก�		  6.
)*+����
���9  ,�����  5  
��� 
 

�+�
�� ��
ก��'�0�"�� ( X ) S.D �0.�	���"� "�0�" 

1. ก����ก�		 �+�,�� "�0�"  ��
��"�/0 
���
���ก��5�+ 

 
4.40 

 
0.89 

 
"�ก 

2. ���"��.�/+���0 �����*'2�� / ก����กก�	���!� �
� "�0�"��.�,��/0��
��" 

 

4.20 

 

1.09 

 

"�ก  
3. /�ก&30������.  ��  �����ก&� ��.�,� ��
��" 

�������
  � "�0�"ก�	�0.�	���)*+���
� 
 

4.00 

 

1.00 

 

"�ก  
4. "����"��.��+�������5�ก����ก�		�/0��+��2�� 4.20 1.09 "�ก 
5. �C32�����2��'�0ก�	5�	
���
�"����"

� "�0�"��.�,� 
 

4.00 

 

0.70 

 

"�ก 
6. ก����ก�		ก����ก/2����/����- ���.�/+��

� "�0�"ก�	���!� � 
 

4.80 

 

0.44 

 

"�ก
���C. 
7. ���"� "�0�"�����/�5�ก���������	
���
� 4.40 0.54 "�ก 

��"�0����:/��
 4.28 0.17 "�ก 

  

,�ก�����
�� 5  )/ก��'�0�"�����)*+����
���9
��"����	
���
�	���������
����
������� 
������ ��� ��������ก�� ��� ��	��ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
�� 5  .+��ก����ก�/0ก����ก�		  �	��� 
5�2����"���"� "�0�"�
*�5��0.�	"�ก X = 4.28  �"�����,��3���
�+� �	��� �+�
��"����"
� "�0�"�
*�5��0.�	"�ก
���C. ��� ก����ก�		ก����ก/2����/����- ���.�/+��� "�0�"ก�	
���!� � X  = 4.80 ���/�"���� ก����ก�		 �+�,�� "�0�"  ��
��"�/0���
���ก��5�+  ,���"
� "�0�"�����/�5�ก���������	
���
� X  = 4.40    
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�����
��  6 ��.�����:/��
 ( X ) ������"�	��
��	�"���=�� (S.D.) �/0�0.�	���"� "�0�"   
    .+��'I���"���#�  6.
)*+����
���9   ,�����  5  
��� 
 

�+�
�� ��
ก��'�0�"�� ( X ) S.D  �0.�	���"� "�0�" 
1. ก����ก�		'I���"���#�5 +6'��ก�"5�+������
 

�0.�ก  -"�ก��5 +�ก�.���"��	�������+�
���.��
6'��ก�"�/0��"��D
+��ก/��-'
��,C.���� J  
-.+���
 

 

 

 
4.40 

 

 

 
0.89 

 

 

 
"�ก 

2. ���"� "�0�"����*'�		'I���"���#� 3.80 1.09 "�ก 
3. ก��5�+�"+���  �/0ก�� ������/�"�ก����	�C"


�$
��  ���"�+� -���"������	
���
� 
 

4.40 

 

0.89 

 

"�ก  
4. ����"��� ���5 +���"���
� /��  �
���� "�0�"

��"���",���'1� 
 

3.80 

 

1.09 

 

"�ก 
5. "��+�"*/'L��ก/�	
�����!�5 +)*+���
�-.+��.  ������0 �

�/0�ก+'M9 � 
 

4.40 

 

0.54 

 

"�ก 
��"�0����:/��
 4.16 0.43 "�ก 

 

 ,�ก�����
��  6  )/ก��'�0�"�����)*+����
���9
��"����	
���
�	���������
����
������� 
������ ��� ��������ก�� ��� ��	��ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
�� 5  .+��'I���"���#�  �	��� 5�2����"       
"����"� "�0�"�
*�5��0.�	"�ก X = 4.16  �"�����,��3���
�+� �	��� �+�
��"����"� "�0�"
�*��C.  ���  ก����ก�		'I���"���#�5 +6'��ก�"5�+������
 �0.�ก  -"�ก��5 +�ก�.���"��	�����
��+�
���.��6'��ก�"�/0��"��D
+��ก/��-'
��,C.���� J -.+���
 ,ก��5�+�"+��� �/0ก�� ������/�
"�ก����	�C"
�$
��  ���"�+�����"������	
���
�  �/0"��+�"*/'L��ก/�	
�����!�5 +)*+���
�-.+��.  
������0 ��/0�ก+'M9 � X  = 4.40 �/0�+�
��"����"� "�0�"�����C.���  ���"� "�0�"���
�*'�		'I���"���#� �/0 ����"��� ���5 +���"���
� /��  �
���� "�0�"��"���",���'1� 
X = 3.80   
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1.2  )/ก�� �'�0��
#�2�����	
���
�	���������
����
�������  ������  ���  ��������ก�� 
��� ��	��ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
�� 5  '��กI)/.������� 7  
 

�����
��  7  )/ก��������0 ��0����0 ����
./�� �/0�0���,�กก��
.��	��.)/��"7
#�8 
      
��ก�����
� /�����
�  
��"�'�0��
#�2����"�ก34� 75/75  
  

����������� ��!�  "�#$$%&'( )*�$�$"$ "�#$$��( �+�,!�-� "�#$$%.!/0, 

"�12 �/0 1 5 15 56 74.67 

"�12 �/0 2 5 15 54 72.00 

"�12 �/0 3 5 15 61 81.33 

"�12 �/0 4 5 15 65 86.67 

3���4�546�7�+�$ก����$ก�� 78.67 

������!1 ��!�  40 30 958 79.83 

3���4�546�7�+�$9!9!4& 79.83 

 

,�ก�����
��  7  ��.�)/ก�� �'�0��
#�2��	
���
�	���������
����
������� ������ ��� 
��������ก�� ��� ��	��ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
�� 5 ��"�ก34� 75/75 �	���  	
���
�	���������

����
�������  ������ ��� ��������ก�� ��� ��	��ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
�� 5  "�'�0��
#�2�� �
��ก�	  
78.67 / 79.83  P%���*�ก����ก34�
����!�-�+ 
 
���������� 2  ก	
�.���/&����*+ก,	��ก	
/&���

�"���
�
#��$	"���
��
�
�%�  

       0."
�
�"�
��"������1���2�	�ก	


�"� 

#��� ��� ��&	'(��ก��  
       �)	�
����ก

�"�&������"�*+ก,	�-��� 5 
 

 5�ก��������0 �)/ก��
./��5�+	
���
�	���������
����
������� ������ ��� ��������ก�� 
��� ��	��ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
�� 5 )*+��,�
-.+�������.����!  
 

2.1 )/ก���'��
	�
�
	)/��"7
#�8
��ก�����
�ก������
��/0 /�����
������ก���
� 

�����
�.+�
	
���
�	���������
����
������� ������ ��� ��������ก��  ��� ��	��ก���
���!�"�#
" 
$%ก&�'(
�� 5  '��กI)/.������� 8 
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�����
��  8 �'��
	�
�
	)/��"7
#�8
��ก�����
��0 ����ก����/0 /�����
�.+�
	
���
� 
     	���������
����
������� ������ ��� ��������ก�� ��� ��	��ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
�� 5   
  

ก������� n  
 S.D. t Sig 

ก��$%�/,$ 30 20.57 3.62 

�!1 %�/,$ 30 31.93 2.57 
14.31* 0.0000 

**p < .01 

  ,�ก����� 8 �	���  )/��"7
#�8
��ก�����
��0 ����ก����/0 /�����
�.+�
	
���
� 
	���������
����
������� ������ ��� ��������ก�� ��� ��	��ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
�� 5  "��0����:/��
    
�
��ก�	  20.57  �/0  31.93 ��"/��.�	 �/0�"����'��
	�
�
	�0 �����0���ก����/0 /�����
� 
�	��� �0�����	 /�����
������ก���
��*�ก���ก������
��
���"���
�����9
���D���
���0.�	 .01 
 

2.2 )/ก���'��
	�
�
	)/��"7
#�8
��ก�����
� /�����
������ก���
�
�����
�.+�
	
���
� 
	���������
����
������� ������ ��� ��������ก�� ��� ��	��ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
�� 5  ก�	�ก34� 
�+�
/0 75  '��กI)/.������� 8 
 

�����
�� 9  �'��
	�
�
	)/��"7
#�8
��ก�����
� /�����
������ก���
�
�����
�.+�
	
���
� 
     	���������
����
������� ������ ��� ��������ก�� ��� ��	��ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
�� 5    
     ก�	�ก34��+�
/0 75   
 

ก������� n "�#$$%&'( Mean S.D. % of Mean t Sig 

�!1 %�/,$ 30 40 31.93 2.57 79.83 4.12** 0.0001 

**p < .01 
 

)�ก&��� �/0 9  7����  ก��������!1 %�/,$-� $1ก%�/,$�/0%�/,$�+�,��%�/,$�$%"�G�-��,
�4$%���H%$'& %�G0�  #�  �*���1�$1ก%�/,$I12$(15,(JKกL�3M�/0 5 (/"�#$$%.!/0,  %���ก1� 31.93 "�#$$  

"4�%3N$�+�,!� 79.83  #!�%(G0�%3�/,�%�/,������� %กOPHก1�"�#$$����!1 %�/,$-� $1ก%�/,$  

7����  "�#$$����!1 %�/,$-� $1ก%�/,$I12$(15,(JKกL�3M�/0 5 �Q ก���%กOPH�,�� (/$1,�*�"1R 

�� �S4&4�/0���1� 0.1 

X
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���������� 3  ���
�
�����	�!+�!�/3������$�ก	


�"�0."/&���

�"���
�
#��$	"
���
��
�
�%� 

#��� ��� ��&	'(��ก�� �)	�
����ก

�"�&������"�*+ก,	�-��� 5 
 )*+��,�
-.+$%ก&����"�%���5,�����ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
�� 5 
��"����	
���
� 
	���������
����
������� ������ ��� ��������ก�� ��� ��	��ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
�� 5  
'��กI)/.�����-'��! 
 

�����
�� 10  )/ก��'�0�"�����"�%���5,�����ก���
�
��"����	
���
�	���������
����
�������  
                   ������ ��� ��������ก�� ��� ��	��ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
�� 5 
 

-+��/0 ��,ก�� X  S.D ���1�"��(7K 7�T) 

1. ก�,ก��"5�	
���
�ก�0�C+����"��5,5 +
��ก���
��
�ก���
� 

 
4.83 

 
.38 

 
"�ก
���C. 

2. ��"��D
+��ก/�	��+� � ��ก	
���
�-.+5�
�0 �������
� 

 

4.33 

 

.48 

 

"�ก 
3. ���
��/+��ก�.���"��+�5,5����!� �-.+���
 4.50 .51 "�ก
���C. 
4. �/��ก���
����!� �-.+��"���"��5, 4.83 .38 "�ก
���C. 
5. ���"�0.�ก�"����+��ก�����
����!� � 

5�	
���
�P!�� 
 

4.33 

 

.47 

 

"�ก 
6. ��ก���
���	ก�,ก��"5�	
���
�	���������


����
������� 
 

4.50 

 

.50 

 

"�ก
���C. 
7. ��"��DFGก'I�	�����"����
���5�	
���
�-.+ 4.67 .47 "�ก
���C. 
8. ��ก���
�-.+��	'�0�	ก��3����,�ก����
���5�

	
���
� 
 

4.67 

 

.47 

 

"�ก
���C. 
9. ����
���5�	
���
����
5 +�ก�.���"��+�5,���
 4.67 .47 "�ก
���C. 
10. ก�����
�ก�����"�ก�,ก��"
��"C����+�5 +��ก���
�

"��������" 
 

4.50 

 

.50 

 

"�ก
���C. 
11. 	
���
���"��D�,+�)/ก��
���		FGก �.-.+


��
� 
 

4.83 
 

.37 
 

"�ก
���C. 
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����� 10  (���) 

�+�
�� ��
ก�� X  S.D �0.�	���"�%���5, 
12. ��ก���
���	����ก�����5��*'�		��!   4.67 .47 "�ก
���C. 
13. ��ก���
�"����"��Cก��/�.��/�����ก�����
� 4.67 .47 "�ก
���C. 
14. ��ก���
�-.+��	'�06
���,�กก��5�+	
���
�	�

��������
����
������� 
 

4.67 

 

.47 

 

"�ก
���C. 
 ��"�0����:/��
 ( X ) 4.62 .15 "�ก
���C. 

 
 ,�ก�����
��10 �	��� ���"�%���5,�����ก���
�
��"����	
���
�	���������
����
������� 
������ ��� ��������ก�� ��� ��	��ก���
���!�"�#
"$%ก&�'(
�� 5  5�2����""��0.�	���"�%���5,  
�
*�5��0.�	"�ก
���C.  ( X = 4.62)   �"�����,��3��'1���
�+� �	���  ก�,ก��"5�	
���
�ก�0�C+�
���"��5,5 +��ก���
��
�ก���
� , �/��ก���
����!� �-.+��"���"��5, �/0	
���
���"��D 
�,+�)/ก��
���		FGก �.-.+
��
�  "��0.�	���"��5,�*��C. ( X = 4.83 )  �����+�
��"����"�%���5,
�
*�5��0.�	 "�ก "� 2 �+� ���  ��"��D
+��ก/�	��+� �  ��ก	
���
�-.+5��0 �������
� �/0 ���"
�0.�ก�"����+��ก�����
����!� � 5�	
���
�P!��  ( X = 4.33)  
 

 


